
ОЕБС,  ОХР  и  Вијеће  Европе
поздрављају  значајне  кораке
БиХ  ка  потписивању  Болоњске
декларације
Мисија ОЕБС-а за Босну и Херцеговину, Вијеће Европе и Уред
Високог  представника  поздрављају  кораке  које  подузимају
министарства образовања оба ентитета, а који воде потписивању
Болоњске декларације у септембру.

Данас  су  федерални  министар  за  образовање,  Зијад  Пашић  и
министар  за  образовање  Републике  Српске,  Гојко  Савановић
потписали  заједничко  писмо  упућено  Предсједништву  Европске
уније, Грчкој као предсједавајућој. То је попратно писмо које
иде  уз  преглед  досадашњег  прогреса  на  плану  образовања  и
имплементације одредби Болоњске декларације.

“Одредбе Болоњске декларације су кључни елементи стратегије за
реформу виског образовања у БиХ. Задовољни смо што су БиХ
власти  подузеле  неопходне  кораке  ка  остваривању  услова  за
потписивање Болоњске декларације у септембру. Ми охрабрујемо
њихове непрестане напоре ка остваривању овог циља”, рекао је
амбасадор Robert M. Beecroft, шеф Мисије ОЕБС-а за БиХ.

Виши замјеник Високог Представника, Gerhard Enver Schrombgens
је рекао да је “немогуће прејудицирати” важност потписивања
Болоњске декларације за БиХ. “Ово је први корак ка признавању
БиХ диплома широм Европе. Болоњски процес ће имати директан
утицај  на  побољшање  статуса  студената  јер  ће  приморати
образовне структуре у БиХ да подигну стандарде универзитетског
образовања на европски ниво – а то значи напреднији начин
учења,  предавања,  бољи  систем  испитивања:  укратко,  велике
промјене набоље за младе људе у БиХ.”

Болоњски  процес  у  Европи  –  широки  развојни  спектар  који

https://www.ohr.int/%d0%be%d0%b5%d0%b1%d1%81-%d0%be%d1%85%d1%80-%d0%b8-%d0%b2%d0%b8%d1%98%d0%b5%d1%9b%d0%b5-%d0%b5%d0%b2%d1%80%d0%be%d0%bf%d0%b5-%d0%bf%d0%be%d0%b7%d0%b4%d1%80%d0%b0%d0%b2%d1%99%d0%b0%d1%98%d1%83-%d0%b7/
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приближава високо образовање широм Европе њиховим заједничким
критеријима и стандардима. За студенте у БиХ то ће значити
повећање мобилности, како у БиХ тако и према иностранству,
лакше признавање диплома и квалификација и повећање укупног
квалитета високог образовања.


